

ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 023/2016

O **BANPARÁ S/A** comunica que na publicação feita em 31/03/2016 referente a publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada a seguinte alteração:

No item 07 do Edital, onde se lê: “DA PROPOSTA DE PREÇOS E VISTORIA TÉCNICA OBRIGATÓRIA”, leia-se: “DA PROPOSTA DE PREÇOS”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Edilamar Pantoja
Pregoeira